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Pöytäkirja: Sääntelyn sujuvoittamisen työryhmän kokous 2/2021 
 

Aika Tiistai 9.3. klo 9.00–10.30 
 

Paikka Skype 
 

Läsnä Puheenjohtaja: valtiosihteeri Ville Kopra 
Varapuheenjohtaja: valtiosihteeri Anna-Mari Vimpari 
 
Maa- ja metsätalousministeriö: Susanna Paakkola 
Oikeusministeriö: Susanna Siitonen 
Opetus- ja kulttuuriministeriö: Eerikki Nurmi 
Sisäministeriö: Hanna Helinko 
Sosiaali- ja terveysministeriö: Anne Kumpula 
Työ- ja elinkeinoministeriö: Pasi Järvinen 
Ulkoministeriö: Petri Kuurma 
Valtioneuvoston kanslia: Antti Moisio 
Valtiovarainministeriö: Jouko Narikka 
Ympäristöministeriö: Riitta Rönn 
 
Pysyvä asiantuntija: 
Valtioneuvoston kanslia/VNEUS: Leila Vilhunen 
Sihteeristö:  
Neuvotteleva virkamies Anu Laitinen, työ- ja elinkeinoministeriö 
Erityisasiantuntija Satu Pentikäinen, työ- ja elinkeinoministeriö 
Asiantuntija Maarit Tiainen, työ- ja elinkeinoministeriö 
Korkeakouluharjoittelija Auri Lassi, työ- ja elinkeinoministeriö 
 
 

 

1 Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen 

 Kokouksen puheenjohtaja avasi kokouksen klo. 9.00. Todettiin läsnäolijat osallistujalistan kautta. 

2 Esityslistan hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin muutoksitta.  

3 Edellisen kokouksen (1/2021) pöytäkirjan tarkastaminen 

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.  
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4 Luvat ja valvonta -hanke sääntelyn sujuvoittamisen näkökulmasta 

Päivi Tommila (TEM) esitteli luvat ja valvonta –hankeen sisältöä ja etenemistä. Esiin nousivat 

erityisesti palvelumuotoiluun ja asiakaslähtöisyyteen liittyvät näkökohdat, sekä hankkeessa mukana 

olevat palvelukokonaisuudet. Seuranneessa keskustelussa arvioitiin, miten eri ministeriöiden 

sujuvoittamishankkeet suhteutuvat hankkeeseen. Keskustelu merkittiin tiedoksi ja asiaan palataan 

tarvittaessa myöhemmissä kokouksessa. 

5 Hallitusohjelman puolivälitarkastelu 

Laitinen (TEM) esitteli ministeriöiden ilmoittamien keskeisimpien sujuvoittamistoimien pohjalta 

sihteeristön laatimaa yhteenvetotaulukkoa. Keskustelussa ehdotettiin muutamia muutoksia 

taulukkoon. Taulukko toivottiin yksityiskohtaisempaan ja vertailukelpoisempaan muotoon. Sovittiin, 

että ministeriökohtaiset tarkennukset ja lisäykset toimitetaan sihteeristölle seuraavan viikon aikana. 

Sihteeristö laatii niiden pohjalta taustamuistion taulukolle. Taustamuistio ja taulukko esitellään 24.3. 

pidettävässä työllisyyden edistämisen ministerityöryhmässä. 

6 Sidosryhmäyhteistyö: sujuvoittamisehdotusten kerääminen 

Pentikäinen (TEM) esitteli edellisen kokouksen kommenttien pohjalta täydennettyä 

sidosryhmäkyselyä ja webropoliin vietyä luonnosta. Kyselyn terminologiaa on selkeytetty, jakelua 

laajennettu ja tekstiin on tehty pieniä muutoksia. Ei puheenvuoroja työryhmän jäseniltä. Puheenjohtaja 

totesi, että kysely lähetetään, kun pandemiatilanne on rauhoittunut. 

Pentikäinen esitteli lyhyesti myös Elinkeinoelämän Keskusliiton helmikuussa sihteeristölle toimittamia 

ehdotuksia sujuvoittamistoimenpiteiksi. Työryhmän jäsenet esittivät toimenpiteisiin kommentteja 

omien ministeriöidensä hankkeiden näkökulmista. Puheenjohtaja totesi, että palataan myöhemmissä 

kokouksissa ehdotuksiin tarkemmin tarvittaessa. 

7 Tilannekatsaukset 

Kuultiin tilannekatsaukset yksi yhdestä -kokeilusta sekä Fit for Future -foorumista. Pentikäinen (TEM) 

kertoi, miten kokeilu on edistynyt. Ministeriökohtaisia esittelytilaisuuksia jatketaan. Laitinen (TEM) 

kertoi Fit for Future -foorumin kokouksesta, joka pidettiin maaliskuun alussa. Kokouksessa 

keskusteltiin foorumin tämän vuoden työohjelmasta ja alatyöryhmistä. 

8 Muut asiat  

Ei muita asioita.  

9 Seuraavat kokoukset 

Seuraava kokous pidetään torstaina 27.5.2021 klo 9-10.30 

10 Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.21.  

  
Jakelu Työryhmän jäsenet      
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